证券代码: 834296

证券简称: 宝胜电气

主办券商:广发证券

# 中航宝胜电气股份有限公司

### 关于完成法定代表人变更并换领营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、变更基本情况

中航宝胜电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 12月 30日召开第六届董事会第七次会议,审议通过了《关于选举赵永华先生为第六届董事会董事长》的议案,根据《中航宝胜电气股份有限公司章程》第一章第七条规定:"董事长为公司的法定代表人,并依法进行登记。"公司原董事长胡正明先生因组织另有任用,辞去公司董事长职务,董事会选举赵永华先生为公司董事长,故公司法定代表人同步变更为赵永华先生。

公司已完成工商变更登记手续,并取得了扬州市行政审批局核发的《营业执照》。变更后登记事项如下:

名称:中航宝胜电气股份有限公司

统一社会信用代码: 91321000778042463F

住所: 江苏省宝应县东阳北路 666 号

企业类型:股份有限公司(非上市)

注册资本: 12000 万元整

法定代表人: 赵永华

成立日期: 2005年08月16日

经营范围:变压器、电抗器、铁心及组件、柱上变台成套、电气元件、箱式变电站、高低压开关成套设备、配电箱、母线槽、电缆桥架、综合支吊架、抗震支吊架、充电桩、逆变器、电源装置产品的研发、制造与销售;新能源电站系统、汽车充电系统、储能及节能控制系统、消防监控与应急疏散系统、智能照明系统的设计、建设与运维服务;机电设备安装、电力设施承装、电力工程施工总承包;金属表面处理;技术开发、转让、咨询与服务;自营和代理各类商品及技术的进出口业务。(依法需经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

#### 二、本次变更对公司的影响

## 三、备查文件目录

- 1.《登记通知书》
- 2. 《中航宝胜电气股份有限公司营业执照》
- 3.《中航宝胜电气股份有限公司第六届董事会第七次会议决议及议案》
- 4. 《中航宝胜电气股份有限公司章程》(详情请参见公司在全国中小企业股份转让系统发布的公告,编号: 2020-018)

中航宝胜电气股份有限公司

董事会

2023年03月17日